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高三理科周测17
高三第一轮复习

班别          座号        姓名             成绩                       
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，满分40分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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5．某程序框图如图1所示，则输出的结果S=
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7．已知三棱锥的底面是边长为[image: image31.wmf]1

的正三角形，其正视图与俯视图如图2所示，则其侧视图的面积为
A．[image: image32.wmf]6

4

              B．[image: image33.wmf]6

2


C．[image: image34.wmf]2

2

              D．[image: image35.wmf]2
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二、填空题：本大题共7小题，考生作答6小题，每小题5分，满分30分. 

（一）必做题（9～13题）
9．不等式[image: image43.wmf]4
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10. 2个好朋友一起去一家公司应聘，公司人事主管通知他们面试时间时说：“我们公司要从面试的人中招3个人，你们都被招聘进来的概率是[image: image44.wmf]70
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” .根据他的话可推断去面试的人有__▲__个（用数字作答）.
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轴的左侧，则m=__▲__.
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表示一个三角形区域（包括三角形的内部及边界），则实数[image: image53.wmf]a

的取值范围为__▲__.
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14．（坐标系与参数方程选做题） 已知直线[image: image55.wmf]1

13

:(

24

xt

lt

yt

=+

ì

í

=-

î
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15．（几何证明选讲选做题）如图4，已知圆[image: image60.wmf]O

的半径为[image: image61.wmf]2

，从圆[image: image62.wmf]O

外一点[image: image63.wmf]A

引切线[image: image64.wmf]AB

和割线[image: image65.wmf]AD

，C为AD与圆[image: image66.wmf]O

的交点，圆心[image: image67.wmf]O

到[image: image68.wmf]AD

的距离为[image: image69.wmf]3

，[image: image70.wmf]15

AB

=

，则[image: image71.wmf]AC

的长为__▲__.
高三理科周测17答案
一、选择题
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7.  A解析：侧视图的底边长为边长为[image: image72.wmf]1
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二、填空题
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